

# Diário Oficial do

# Municipio

# Câmara Municipal de Cafarnaum

segunda-feira, 29 de dezembro de 2014

Ano IV - Edição nº 00065 | Caderno 1

# Câmara Municipal de Cafarnaum publica



Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

# Câmara Municipal de Cafarnaum

| SUMÁRIO                        |  |
|--------------------------------|--|
| • Portarias nº 005 e 006/2014. |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |
|                                |  |

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

# Câmara Municipal de Cafarnaum

Portaria



#### ESTADO DA BAHIA

#### **CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM**

Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58

PORTARIA Nº 005/2014 DE 15 DE DEZEMBRO DE 2014.

INSTITUI COMISSÃO PARA FINS DE INVENTÁRIO DOS BENS PATRIMONIAIS SOB A RESPONSABILIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAFARNAUM - BAHIA.

O Presidente da Câmara Municipal de Cafarnaum - BA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Regime Interno e com respaldo nos dispositivos legais vigentes.

#### **RESOLVE:**

Art. 1º- Designar os senhores para proceder ao levantamento dos bens patrimoniais sob a responsabilidade da Câmara Municipal de Cafarnaum.

Adilson Cristian Araujo Santana - Presidente Adriano Gonçalves de Queiroz - membro Haroldo Dourado Souza- membro

Art. 2°- A comissão designada no caput do Art. Anterior lavrará termo de conferência que deverá integrar a prestação de contas do ano correspondente.

Art. 3°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Cafarnaum - BA, Em 15 de Dezembro 2014.

#### GENILSON SEVERO DE SOUZA

Presidente da Câmara

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba

www.cmcafarnaum.ba.ipmbrasil.org.br

# Câmara Municipal de Cafarnaum



#### **ESTADO DA BAHIA**

#### CÂMARA MUNICIPAL CAFARNAUM

Poder Legislativo – CNPJ N°. 63.111.447/0001-58

#### PORTARIA Nº 006/2014, DE 15 DE DEZEMBRO DE 2014.

O Presidente da Câmara Municipal de Cafarnaum, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o que estabelece o Art. 9°, item "20", da Resolução 1060/05 TCM.

#### Constitui e Nomeia

Art. 1º - Fica constituída a Comissão para levantamento de caixa com finalidade de verificar os valores em caixa em 31.12.2014.

Art. 2º - Nomeia os seguintes integrantes para Compor a Comissão:

Odilezio Dias de Souza- Presidente Adilson Cristian Araujo Santana - Membro Adriano Gonçalves de Queiroz - Membro

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete do Presidente da Câmara de Cafarnaum - BA, 15 de Dezembro de 2014.

#### GENILSON SEVERO DE SOUZA

Presidente da Câmara

Rua Eronides Souza Santos | Centro | Cafarnaum-Ba